

## 建信深证基本面60ETF及其联接基金获批

建信基金管理公司旗下第二只ETF基金——建信深证基本面60ETF及其联接基金已于日前正式获批，并将于近期公开募集。建信深证基本面60ETF及其联接基金作为被动型投资产品，未来业绩将主要取决于其标的指数的表现。数据显示，自2005年至今年5月底，深证基本面60指数整体收益达294.49%，较沪深300的同期表现高出80.15%。目前市场上运行的ETF产品数量已接近30只，其中包括于去年5月成立的建信社会责任ETF及其联接基金。(鑫水)

## 纽银新动向今日发行

来自纽银梅隆西部基金公司的信息显示，纽银新动向灵活配置混合型基金今起正式发行。拟任基金经理为公司投研副总监闫旭。纽银新动向将运用资金风向标(Flow)这一全新投资工具，可实时统计全球约25%的资金在区域市场间、各类资产间(如股票、债券、外汇等)的流动数据。这些实时数据，可为A股牛熊市场风格转换判断、股票与债券比例的调整提供有益的参考。(海秦)

## 金鹰策略配置今起募集

金鹰策略配置股票基金今日起开始募集，该产品股票配置占比为60%-95%，采取动态策略，避免单一投资法则的弊端，力争为投资者谋取超越比较基准的收益。据悉，该基金将由金鹰基金投资总监杨绍基亲自掌舵。杨绍基管理的金鹰中小盘基金业绩表现突出，银河证券基金研究中心统计，截至今年7月8日，金鹰中小盘过去3年净值增长率为73.14%，列同类基金第一。(杨磊)

## 国投瑞银获两项客服大奖

日前，国投瑞银基金连夺“中国最佳服务创新奖”和“2010-2011基金投资者最佳服务奖”两项大奖。业内人士称，国投瑞银创新、业绩、服务“三轮驱动”初显效果，从最新出炉的二季报数据发现，在全行业净赎回467.8亿份的背景下，国投瑞银二季度净申购达19.56亿份，为全行业中净申购量最高的基金公司，在弱市实现净申购与其创新服务和客户关怀密不可分。(李焱焱)

## 兴全保本采用双保险策略

高企的通胀让投资者的理财需求日趋迫切，目前正在发行的兴全保本基金凭借其“能攻善守”的独特优势，有望成为投资者打响资产保卫战的有力武器。兴全保本拟任基金经理杨云介绍称，兴全保本基金首次采用TIPP和OBPI双保险策略。TIPP是保本基金的防守策略，OBPI则是进攻策略，产品兼顾安全性和收益性，是稳健投资者较好的选择品种；也是积极型投资者平滑组合风险收益水平可以考虑的配置品种。(鑫水)

## 易方达基金指数周报显示创业板引领市场反弹

上周反弹行情中各行业板块多数收涨，创业板成为领涨板块。易方达指数投资研发中心最新发布的《易方达基金指数周报》显示，7月11日至15日创业板指数大涨6.28%，远远领先于其他主要规模指数。易方达指数投资研发中心分析，从上周行情行业结构来看，医药生物、信息服务、化工及机械设备板块走强，推动了创业板指数及中证500指数涨幅居前。(杨磊)

## 鹏华基金联手邮储开展“盈在基遇”持续营销

日前，邮政储蓄银行联合鹏华基金开展主题为“盈在基遇 邮储为您”的基金营销活动。鹏华行业成长基金被邮储选入该活动仅有的4只获荐基金。Wind数据显示，截至2011年7月18日，鹏华行业成长基金自成立以来的累计净值增长率为376.71%，远超前期上证指数表现。邮储银行理财经理表示，目前市场下跌已接近尾声，将进入震荡筑底阶段，是投资者持偏股型基金入市的好时机。基于此，邮储在众多偏股型基金中选中了鹏华行业成长等4只成立时间长、业绩表现好的基金，作为“盈在基遇”活动的推荐基金。(朱景锋)

# 新基金审批未减速 上周放行11只

## 5只定期开放债基已全部上报

证券时报记者 朱景锋

在连续12个交易日没有新基金获批之后，上周新基金审批再次提速，14日和15日两天共有11只新基金拿到批文，创单周新基金获批数量新高。

自6月27日之后没有新基金获批所引发的新基金审批放缓的猜测，一举被打破，上周新基金的密集获批标志着新基金审批依

然未减速。

证监会网站公布的最新一期基金募集申请核准进度公示显示，7月14日有多达9只新基金获批，分别为南方上证380ETF(交易型开放式指数基金)及其联接基金、国泰大宗商品配置指数基金、平安大华行业先锋股票型基金、建信深证基本面60ETF及其联接基金、富国中证500增强指数基金、中海消费主题精选股

票型基金以及交银施罗德双利债券基金，7月15日则有农银汇理策略精选和华宝兴业医药生物优选两只股票型基金获批。由此，上周两天时间里共有11只新基金获批，其中除了交银双利为债券基金之外，其余全部为股票型基金，国泰大宗商品配置指数基金为一只投资境外股市基金(QDII基金)。

新基金核准公示还显示，基金公司申报新基金热情不减，上周共

有来自6家基金公司的7只产品上报证监会，其中南方基金7月11日上报了南方金利定期开放债券型基金，汇添富于7月12日上报了汇添富季季红定期开放债券型基金，这样，加上前期国联安、易方达和富国3家公司申报的产品，5家获得试点定期开放债券基金的公司全部上报了产品方案。

此外，虽然发行规模不大，但QDII基金继续成为基金公司新基金

开发热点，上周有3家公司递交了QDII基金申报材料，且全部为指数型基金。其中易方达基金上报了标普全球高端消费品指数增强型基金、国投瑞银上报了中证海外中国品牌80指数基金、博时基金上报了跟踪美国股市三大股指之一的标准普尔500指数的标普500指数基金。中银基金于上周上报了中银信用增利债券型基金和中银沪深300等权重指数基金两只新产品。

# 6.17%! 杠杆债基整体折价率创新高



证券时报记者 木鱼

一直走势平稳的杠杆债券基金近期出现明显下跌，部分品种7月以来累计下跌超过10%。与此同时，基金折价率明显提升，7月18日整体折价率为6.17%，创出折价率新高。业内专家认为，这类品种超跌

后已进入价值投资区间，未来有望给投资者带来不错的投资回报。

据悉，昨日杠杆债券基金交易价格全线下跌，其中景丰B价格大跌4.43%，汇利B下跌1.23%，添利B下跌了0.8%。

事实上，7月以来杠杆债券基金一直以下跌为主。景丰B在最近

10个交易日中除了一天略有上涨外，其他9天都出现下跌，价格从0.89元左右下降到不足0.8元，下跌幅度超10%。汇利B下跌幅度也十分明显，7月8日、15日和18日3天下跌了2%，短短8个交易日下跌超8%。

刚刚上市不久的天盈B和聚利B也出现大跌，目前最新收盘价格分别

为0.925元和0.883元，分别比发行价格下跌了7.5%和11.7%。

兴业证券基金研究员徐幸福表示，由于杠杆债券基金的母基金有不少资金投资于信用债，近期信用债下跌和隐含风险引起投资者的关注，受债市影响，一批投资者选择了“割肉”卖出此类基金，导致价格下跌。

此外，可转债市场的工行、中行和石化三大转债品种下跌，也影响到了杠杆债券基金的净值和价格表现。

在连续下跌之后，杠杆债券基金折价率明显上升，今年6月中旬整体溢价0.7%到7月18日的折价率6.17%，多只基金折价超过或接近10%。聚利B 7月18日折价率为10.15%，添利B的折价率接近10%，为9.91%。

然而，杠杆债券基金连续下跌后，折价率升高，同时也给了投资者不错的投资机遇。徐幸福认为，目前是低价买入杠杆债券基金的好时机，因为包括城投债在内的信用债还未到债券违约的地步，债券价格下跌的幅度有限，折价10%买入杠杆债券基金有望在未来取得不错的投资回报。

# 基金圈招聘也微博

证券时报记者 李焱焱

在传统媒体、网站、猎头公司等渠道之外，微博招聘正在成为基金业内新近流行的招聘方式。

证券时报记者了解到，不仅有基金公司在其官方微博上发布招聘信息，一些在圈内颇有号召力的投资人士也在自己的微博上招募相关人才来构建团队。微博招聘正凭借其传播针对性好、传播范围大、高效且无成本的优势成为基金圈招聘的新趋势。

记者统计，目前已经有24家基金公司开通证券微博，49家基金公司在新浪开通了官方微博。浏览基金公司的官方微博发现，数家基金公司持续更新招聘信息，招聘的岗位涉及投研、交易、渠道、市场、

营销等岗位。此外，一些在行业内有一定知名度的投研人士也通过微博发布了诚聘英才的信息，从微博反馈可以看出，应聘者人数众多且素质较高，招聘进展比较顺利。

基金圈内为何流行微博招聘？“适销对路”是微博招聘的最大特点。微博招聘来的人多数是有相关背景的人。”深圳一家基金公司市场部人士说，基金公司的粉丝通常是对投资感兴趣或者有相关背景的人，招聘信息发布后，粉丝转载，传播速度很快，而且只有对此信息感兴趣的人才会主动传播，传播针对性强，效果好。

对此，近期正忙于招聘的华泰联合证券基金研究中心王群航也有同感。他在微博中表示：“还是看了我的微博后来应聘的人靠谱一些，

都是圈内人。猎头转来的人，大多数条件不够，而且面试后感觉这些人只是为了找一个更满意的工作，但却没有明确的职业取向，还是不要的好。”

上海一家基金公司人士认为，投资圈内的人，其微博粉丝少则数万，且基本上是对投资比较了解或有经济学背景的人，通过微博发布招聘信息，目标受众准确，而且几乎没有成本。

上海一家基金公司市场部人士称，相比于其他渠道招聘信息真假难辨、监管不到位等问题，实名认证的微博招聘更可信，而且微博招聘拓宽了供求双方信息沟通的渠道，有着便利、海量、成本低、传播快等优点，有了微博，不管是发布信息，还是通知面试、公布结果，只要更新微博就搞定了，很方便。”

# 交银施罗德总经理战龙：基础越坚实 事业越长远

证券时报记者 海秦

2009年至今，基金业一直处于调整期。资产管理规模徘徊不前，基金发行进入低谷，人才流失加快，种种现象引人忧思。日前证券时报记者专访了交银施罗德基金新任总经理战龙，他对基金业和未来的判断令人深思。

证券市场的惨淡表现，在战龙看来，正是一个调整的时机。他认为，基金行业正处于快速发展后的调整期，是非常正常的。市场表现不如人意的時候，基金更应该夯实公司的基础，完善机制，建设好团队的梯队，把前、中、后台的职业水准都提高，这才是现在的关键任务。

比如，2007年基金行业快速扩张时，客服电话都被打爆，基金

公司只能匆忙筹建客服团队上阵，服务质量远未达标。目前运营压力不大，正好可以“补课”。在这些事关公司长期发展的方面做持续投入，是基金公司总经理最应该做的“正确的事”之一。

基金行业是人才的事业，投研人才的流失一直困扰公司管理层。战龙认为，目前国内地基金投研团队的变动率很高，和行业的发展速度太快有关。面对这种环境，基金公司关键是要健全人才的培养和发展体系，让人才平台“转起来”。好的投研平台首先应该有梯队感，其次是合理公平的考核机制，其三是团队内各类人才互相学习、促进提高的培训机制。在这个机制下，每个人的职业发展路径都很清晰，人才梯队生生不息。

具体到一个基金经理应有的素质，战龙指出，基金经理需要两个关键品质，一个是对客户资产的责任感，一个是对个人情绪的管理能力。没有这两个，不可能有长期的业绩表现。责任感是发自内心的。资产管理行业的基础是客户的信任。真金白银的资产委托基金公司管理，对于客户资产必须有高度的责任感，一个人或团队要长期发展，责任感是主线。投研人员面对波动的市场和行业也要有管理自己情绪的能力。在职业操守方面，诚信、勤奋、专业是一致的要求。

未来基金行业的竞争会愈加激烈，但发展的路径非常清晰——回归专业、回归业绩。只有夯实了基础、长久地做好业绩，并让客户有良好的回报，这样的基金公司才会获得真正的发展机会。

# 华夏基金：通胀可控 经济软着陆概率较大

华夏基金今日发布旗下25只基金二季度报告，认为通胀可控，经济“软着陆”概率较大。

报告认为，二季度国内经济面临较为严峻的通货膨胀问题，CPI(居民消费价格指数)屡创新高，6月CPI同比达到6.4%，创三年来新高。为了控制严峻的通胀问题，央行三次提高准备金率、一次加息。

展望三季度全球市场，华夏基金预计，全球经济恢复快速增长的概率较小。发达经济体内在增长动力仍不足，新兴市场国家仍将处于控制通胀的阶段。

对于A股市场在三季度的表现，华夏基金较为乐观，认为国内经济“软着陆”概率较大，即增速较高、通胀可控”，A股市场存在反弹机会。

经济面上，从国家统计局日前公布的二季度GDP超预期的9.5%增长率来看，增长态势较好。通胀

方面，6月CPI创出年内高点后，货币供应增速放缓的抑制作用逐步显现，以及国际油价相对平稳不至于带来较大的输入型通胀压力等因素，下半年CPI有望逐步回落到5%以下的水平。从政策面来看，政府的宏观调控思路已经转变为“相对紧缩、定向宽松”，显示货币政策应该进入稳定期和观察期，对紧缩政策开始进行调整，以缓解中小企业为代表的企业融资困难问题。

华夏基金认为，目前A股市场估值较低的背景下，可能会出现整体性的机会。同时，以下几大行业具有一定投资机会：两市权重股中有待估值修复的金融股、地产股；供求形势较好、估值较低的周期股，如水泥、煤化工装备、矿产资源、煤炭等；具有主题投资机会的个股，新经济行业中的新材料、信息技术、新能源汽车、节能环保等；以及各个领域中的成长股，例如高端消费、机器替代人工、安防、园林装饰等。(李清香)

# 南方基金：下半年走势将好于上半年

A股市场今年持续低迷，下半年走势更牵动人心。南方基金投资部执行总监、南方成份基金经理陈健接受证券时报记者采访时表示，下半年市场情况将好于上半年，看好估值修复行情和有业绩支撑行业的超跌反弹。发达经济体内在增长动力仍不足，新兴市场国家仍将处于控制通胀的阶段。

陈健分析，从市场利率指标、6月份的数据来看，环比都出现了比较明显的改善。现在对于政策来说最大的压力还是物价，7月份之后物价的基数效应正在变小，货币政策在上半年收得很紧，并且货币政策的效应明显有一个滞后期，因

此，下半年宏观调控需要面对的流动性压力将减小，政策环境目前看应该比上半年要好。

而对于下半年投资策略，陈健表示，从绝对收益角度看，估值修复行情还有空间，目前仍会保持一个比较合理的配置；从行业轮动的机会看，上半年跌得多但长期机会较大的一些行业值得关注，其中包括电力设备、医药、有色等行业。

陈健还表示，资源类、消费类产品中长期来说，都是比较不错的配置的方向。而对于银行、地产，陈健觉得风险不大，具备一定的配置价值。(方丽)